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Με έντονους ρυθμούς συνεχίζεται η πρωτοφανής κυβερνητική επίθεση ενάντια στους 
μισθούς, στις συντάξεις και στην κοινωνική ασφάλιση, όπως ήδη έχουμε αναφέρει σε 
προηγούμενες ανακοινώσεις μας. Τα μέτρα που συνεχώς λαμβάνονται με αφορμή 
κάθε φορά την εκταμίευση των δόσεων του δανείου, όχι μόνο δεν προσφέρουν καμία 
προοπτική εξόδου από την κρίση, αλλά τη διαιωνίζουν, βυθίζοντας μεγάλα τμήματα 
της κοινωνίας στην ανέχεια, την απογοήτευση και την εξαθλίωση. Η κυρίαρχη 
νεοφιλελεύθερη οικονομική και πολιτική ελίτ επιχειρεί με συνέπεια και εντεινόμενο 
πλέον ρυθμό, τη διάλυση των κοινωνικών κατακτήσεων και τη δραματική 
υποβάθμιση του βιοτικού επιπέδου της συντριπτικής πλειοψηφίας του πληθυσμού της 
χώρας, στο όνομα μιας δήθεν αδήριτης αναγκαιότητας εξυπηρέτησης των χρεών που 
αυτή δημιούργησε.  

Στο πλαίσιο αυτό, το «κείμενο διαβούλευσης» που κατέθεσε το υπουργείο εκφράζει 
μία επιθετική διάθεση, η οποία αφενός μεν επιχειρεί να επιβάλλει τα θεμέλια για τη 
εγκαθίδρυση ενός από τα πιο νεοφιλελεύθερα μοντέλα ακαδημαϊκής εκπαίδευσης 
διεθνώς, αφετέρου δε προωθεί το μαρασμό και την υποβάθμιση των περιφερειακών 
πανεπιστημίων. Η δραματική συρρίκνωση της κρατικής χρηματοδότησης, που έχει 
ανακοινωθεί στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου, οι περικοπές στους συμβασιούχους 
διδάσκοντες και η πολύμηνη καθυστέρηση πληρωμής τους, οδηγούν σε υποβάθμιση 
των σπουδών και ετοιμάζουν το έδαφος όχι μόνο για την ανάπτυξη των ιδιωτικών 
ΑΕΙ, αλλά κυρίως για την ιδιωτικοποίηση των δημόσιων. 

Ενόψει των νέων περικοπών στα επιδόματα του μισθολογίου των πανεπιστημιακών, 
το προεδρείο της ΠΟΣΔΕΠ σε ανοικτή επιστολή του (23.11.2010) προς τους 
υπουργούς Παιδείας και Οικονομικών, ζητά τη «δέσμευση της Πολιτείας με κάποιας 
μορφής συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα ότι μόλις οι γενικότερες συνθήκες το 
επιτρέψουν, θα υπάρξουν αυξήσεις στους μισθούς των πανεπιστημιακών». Δηλαδή 
μετά την επόμενη δεκαετία, λόγω επιμήκυνσης της αποπληρωμής του χρέους! 

Συμμετέχουμε στην απεργία στις 15.12.2010, καθώς θεωρούμε ότι για την 
οικονομική κρίση, προφανώς δεν ευθύνονται οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι και οι 
άνεργοι, όπως ισχυρίζεται η επίσημη προπαγάνδα με το σύνθημα «όλοι έχουμε 
μερίδιο ευθύνης» ή «όλοι μαζί τα φάγαμε» σε μια προσπάθεια συλλογικής 
αυτοενοχοποίησης. Συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις μαζί με όλους τους 
εργαζόμενους, αποφεύγοντας τους τεχνητούς διαχωρισμούς, για να ανατρέψουμε την 
επιχειρούμενη από τη διεθνή και την εγχώρια ολιγαρχία, ισοπέδωση των εργασιακών 
και κοινωνικών δικαιωμάτων μας.  
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